全鍼師会会員各位
災害対策委員会
委員長　仲嶋隆史

災害支援鍼灸マッサージ師認定について（お知らせ）

日頃より当委員会にご理解ご協力頂き感謝申し上げます。
さて、昨年10月22日湘南医療福祉専門学校で行われました学術局共催の災害対策研修会を開催したところ、多くの会員の先生方が参加され、鍼灸師・マッサージ師による災害対策に非常に高い関心を持っていることを再認識した研修会でした。
その際、全鍼師会災害支援鍼灸マッサージ師認定を授与するとご案内し、この度認定者を確定いたしましたのでご報告いたします。
認定者の条件は本会主催の災害対策研修会・JIMTEF災害医療研修（ベーシックまたはアドバンス修了者）受講者で、実際に災害被災地に赴き活動をした者としました。
今回、熊本・九州北部の被災地に赴いた方々のデータしかございませんでしたので、それを参考に認定しましたが、その他、広島豪雨災害、常総市豪雨災害、浪江町山火事災害など東日本大地震以降の災害被災地に赴き、研修会を受講したなど上記条件に当てはまる先生がおられましたら7月末までにご申告して下さい。集約して審査した上で速やかに認定証を発行したいと思います。よろしくお願いします。
　次回からの研修は、(公社)日本鍼灸師会 危機管理委員会との合同研修となります。
（全鍼師会は学術局共催となります）

●日　時：平成30年12月9日（日）10時～17時
●場　所：横浜市技能文化会館
●受講料：1万円前後
●内　容：未定（決まり次第ポスターやHP等で告知いたします）
[bookmark: _GoBack]
　いつ起こるか分からない災害に備えるため医療他業種連携が出来るリーダーとなる人材を育成するための大切な研修会です。JIMTEF災害医療研修も含めこの研修会の多数の参加をお願いいたします。

