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（公社）全日本鍼灸マッサージ師会
視覚障害委員会

①全鍼師会ホームページ内、全鍼ニュース2021.11.1（月）付「 第20回東洋療法推進大会in大阪・オンデマンド会場入り口」まで進み（マイクロソフトエッジの場合はタブキー、もしくはコントロールキーを押しながら下カーソルキー＜こちらを推奨します＞、ネオモードの場合は下カーソルキーだけでも進めます）、クリック（エンターキー）。

※なお、ここに全鍼師会オンデマンド会場入り口のアドレスを記載しますので、これをクリックしても次に進めます。
https://www.zensin.or.jp/osaka2021/

②ユーザー名とパスワードを求める小窓が出ますので、ユーザー名とパスワードを入力して、ログインをクリック（エンターキー）します。
（ユーザー名とパスワードは大会ZOOM会場にログインする際と同様）

③オンデマンド会場のページに移動するので、マイクロソフトエッジを使った場合はタブキー、もしくはコントロールキーを押しながら下カーソルキーで移動して聞きたい所に行く。
開会式を再生したい場合、「開会式」と読む所まで移動して、そこからコントロールキーを押しながら下カーソルキーで下がって行くと「play確認」という所があるのでエンターキーを押すと動画が再生されます。
同様に、各タイトル下にある「play確認」でエンターキーを押すと動画が始まります。

④視聴中の操作は右矢印キーで早送り、左矢印キーで巻き戻し、上矢印キーでボリュームアップ、下矢印キーでボリュームダウン、スペースキーで一時ストップと再生。次の動画を再生したい時は、オルトプラスf4を押すとオンデマンド会場そのものが閉じてしまうので、まずスペースを押して動画を止め、下に下がって聞きたい分科会の「play確認」まで行ってエンターを押すとページを閉じずに聞くことが出きます。
　また、画質やスピードを変化させたい時は、「play確認」から下に移動させると（コントロールキーを押しながら下カーソルキーで移動）、設定と読む所があるのでそこでエンター。
下カーソルキーで下がると、画質、スピードと出て来る。スピードを変えたい時は、そこにカーソルを当てエンターキーを押し、下カーソルキーで早さを選んでエンターキーで決定する。

　次に、ネットリーダーネオモードの場合、操作はほとんど同じですが、ネオモードでは最初から下矢印キーのみで移動して行くことが出来ます。
　また、視聴中の早送りや巻き戻しはネオモードでは出来ませんが、画質やスピードを変えることは可能で、それは下カーソルキーで下がって行って、「設定」でエンター。下カーソルキーで下がって行くと画質やスピードとあるので、スピードでエンター。下カーソルキーでお好みの早さを選んでエンター。（画質も同じ操作）
　次の動画に移りたい時は、マイクロソフトエッジとは違って簡単である。即ちオルトプラスf4を押して「現在のページのみを閉じる」でエンターすると、オンデマンド会場に残った状態で次に進める。

なお、その他、クラシックモードではホームページ閲覧は無理です。また、インターネットエクスプローラでは閲覧は可能ですが、動画の再生は出来ません。そんな訳で、ネットリーダーネオを既定のブラウザとして使うように設定していることを推奨します。これはネットリーダーネオの環境メニューからでは設定出来ませんので、コントロールパネルの「既定のブラウザ」の項目に入って行って、ネオモードを選択してください。

　不明な点がありましたら、佐々木実（理事・視覚障害委員）まで連絡をください。メールアドレス： ms2001@aioros.ocn.ne.jp

【注意点】
　1.オンデマンドの閲覧及びIDとパスワードのご使用は参加者ご本人様に限ります。
　2.著作権保護のため、録音・録画や画面撮影等は禁止です。

【お問合せ】
　　全鍼師会事務局 電話：03-3359-6049
　　全鍼師会事務局 メールアドレス：zensin@zensin.or.jp
　　※音声によるパソコン使用については、佐々木 実（理事・視覚障害委員）メールアドレス：ms2001@aioros.ocn.ne.jp　まで。

