鍼灸師の仕事と生活のバランスに関する調査協力のお願い

履正社医療スポーツ専門学校
鍼灸学科教員
桑原理恵

全日本鍼灸マッサージ師会会員の皆様におかれましては、益々ご清栄のことと存じます。
この度は、この場をお借りしまして、アンケートのご協力を賜りたく、全日本鍼灸マッサージ師会理事会にて承認をいただきました。
本アンケート調査は、履正社医療スポーツ専門学校学生の卒業研究の一環でありまして、テーマは、鍼灸師のワークライフバランスについてです。鍼灸師の業態に関してはこれまで調査がなされていますが、働き方や私生活とのバランスについては調査が行われておりません。調査を実施し、実態を把握することで、鍼灸師という職業の発展のための提言ができればと思っております。
調査の結果に関しましては、学会での発表、論文化の他、しかるべき方法で会員の皆様と共有させていただきます。
研究概要は、下記のとおりです。
　なお、本調査は、他団体様にもご案内させていただいております。また、オンラインのみでのご依頼となります。
インセンティブはご用意できませんでしたが、学生の研究を応援するお気持ち、また鍼灸師の働き方の現状を明らかにすべきという想いのある先生方に、是非ご協力をお願いしたいと存じます。

記
１．研究課題：鍼灸師の仕事と生活の調和に対する満足度調査（専門学校学生卒業研究。履正社医療スポーツ専門学校倫理審査委員会承認済）
２．調査依頼期間：アンケートご案内～令和4年3月末日
３．対象者：鍼灸師（特定の団体所属の鍼灸師）。
４．アンケート：https://forms.gle/9z9NGcXM3pYwj7G89　（＊所要時間は２～３分）
（ 恐れ入りますが、オンラインのみの実施となります。）
５．問い合わせ：履正社医療スポーツ専門学校　鍼灸学科　桑原理恵re-nishimura@hyo-med.ac.jp
以上




