２０２２年度
東洋療法推進大会 Web開催　学術委員会「症例報告・臨床研究」　発表要項


【発表者の皆様へ】
・2022年度の「症例報告・臨床研究」は、あらかじめ提出いただいた発表データ（音声付きスライド）を指定期間内にオンライン上で視聴いただく、オンデマンド配信となります。当日は口頭での発表や質疑応答はございません。
・大会開催期間中、「症例報告・臨床研究」の専用Webページに掲載いたします。
・下記の内容をご確認いただき、受付期間中に発表データ（音声付きスライド）を事務局までお送り下さい。
・音声付きスライドの作成が困難な方は、PowerPointデータのみでも受付は可能です。

１．発表データ（音声付きスライド）受付期間
[bookmark: _GoBack]令和4年7月１日〜 令和4年9月20日

２．送付先
〒160-0004東京都新宿区四谷3-12-17
公益社団法人　全日本鍼灸マッサージ師会　学術局

３．発表データ送付の注意事項
・受付期間中に発表データ（音声付きスライド）を事務局まで郵送してください。（CD、DVD、BD等でお願いいたします）
・筆頭演者の連絡先などを記載した紙（氏名、氏名フリガナ、郵便番号、住所、電話番号、メールアドレス）も合わせて郵送してください。
・音声付きスライドの作成が困難な方は、PowerPointデータとPDFデータお送りください。
・期間内に発表データ（音声付きスライド）を送付されなかった場合は、演題取り消しとさせていただく場合がございますので、ご注意ください。
・締め切り後の差し替え、修正は原則できませんのでご容赦下さい。
・会期終了後、発表データ（音声付きスライド）は事務局により破棄いたします。




４．発表データ（音声付きスライド）作成の注意事項
１）
・Power Pointに発表音声（ナレーション）を録音し「mp4、MPEG-4」等の動画形式で保存してください。
・発表時間は10分以内でお願いいたします。


２）スライドの構成について
・下記を参考にスライドを作成してください。
《臨床研究の場合》
1ページ：タイトル、所属、発表者氏名
２ページ以降：
・緒言（はじめに）
・方法
・結果
・考察
・結語
《症例報告の場合》
1ページ：タイトル、所属、発表者氏名
２ページ以降：
・緒言（はじめに）
・症例
・考察
・結語












3）フォント種類とサイズ
・OS標準フォント（推奨MSゴシック）を使用してください。
・見出し：40pt以上（背景、目的、方法、結果、考察等のタイトル部分）
・本文：20pt～38pt

以上

＊作成方法のご質問は、事務局までメール（zensin@zensin.or.jp）でお願いいたします。
（学術委員会）
